



新聞稿

請即發佈

永利致力生態保育 提升業內可持續發展營運

舉辦系列推廣活動及工作坊支持可持續餐飲消費

2022年6月2日，澳門訊 — 永利作為旅遊及餐飲業界一員，一直重視糧食持續性及生態保育，致力以負責任的方式運用地球寶貴的資源。為響應聯合國訂立的6月8日「世界海洋日」及6月18日「可持續美食烹調日」，永利將於即日至30日期間，於永利澳門及永利皇宮旗下的8間指定餐廳推出「可持續海鮮」菜品，選用經認證的優質可持續海鮮入饌，向賓客傳達海洋對人類的重要性及可持續發展的理念，提高大眾對保護海洋及生態資源的關注。

可持續海鮮是指依從可持續發展操守捕撈或養殖的海鮮，通過對來源地的追蹤，同時著眼對養殖海產在環境永續性和社會責任的實踐。推廣期間，賓客可於永利皇宮旗下的**永利宮、永利扒房、99麵和皇宮咖啡廷**，以及永利澳門旗下的「**泓**」日本料理、**帝雅廷意大利餐廳、咖啡廷和咖啡苑**品嚐到採用經認證的優質可持續海鮮烹調的菜式，享用美食之際也共同為生態保育出一分力。精選菜式包括：網油龍蝦卷拼柚子青瓜、海皇酸辣羹（永利宮）；帝王蟹撻、珍寶蝦喀嚙（永利扒房）；烤八爪魚、墨瑞鱈魚（帝雅廷意大利餐廳）；旭蟹茶碗蒸、帶子天婦羅配北海道海膽（永利澳門「泓」日本料理）等。

除了推廣美食，永利也明白到宣揚和分享可持續餐飲消費理念的重要性。因此，永利將於6月20日於永利皇宮舉辦「可持續發展葡萄酒大師班」，活動將邀請國際著名品酒師 **Jennifer Docherty** 作為主講。**Jennifer** 於2015年作為首位能操流利普通話的華人取得葡萄酒大師資格（**Master of Wine**）。在活動期間，她將通過介紹以不同耕作方法所產出的葡萄酒種類、產業可持續發展以及討論自然葡萄酒這個備受中國年輕一代品酒人士爭議的話題。

對大師班有興趣之人士可由即日起至六月十五日期間，致電 **8889 3663** 報名參加活動，名額有限，額滿即止。永利期望透過活動向社會展示高端度假村在保持五星級服務同時，也能不斷提升業內可持續發展營運的標準，致力構建綠色澳門。

— 完 —



圖片說明：



永利旗下的 8 間指定餐廳於即日至 30 日期間推出「可持續海鮮」菜品，
選用經認證的優質可持續海鮮入饌



關於永利澳門

[永利澳門](#)位於中華人民共和國澳門特別行政區，是一座豪華娛樂場度假酒店。永利澳門擁有兩座地標性酒店大樓，共設有 1,010 間酒店客房及套房，佔地約 252,000 平方呎的娛樂場，佔地約 59,000 平方呎的購物專區，12 間餐飲店，兩所水療中心、一間美髮中心及一個游泳池。永利澳門是繽紛娛樂的絕佳所在，擁有全澳首個精心設計的表演湖，高聳的水柱、耀眼 LED 燈影效果與火焰優雅地伴隨著百老匯歌劇及中文經典金曲揚揚起舞。

永利澳門由國際度假酒店發展商 - [Wynn Resorts](#) 營運。Wynn Resorts 是全球獨立酒店品牌中獲得最多《福布斯旅遊指南》五星大獎的酒店企業。永利澳門連續六年成為全球唯一榮獲八項《福布斯旅遊指南》五星大獎的度假村。於 2006 年 9 月 6 日開業，第二幢酒店大樓—萬利酒店於 2010 年 4 月 21 日開幕。有關永利澳門的詳情，請瀏覽 press.wynnmacau.com。

關於永利皇宮

永利渡假村集團旗下的[永利皇宮](#)，是繼永利澳門之後第二所於澳門特別行政區發展的豪華綜合度假村。永利皇宮座落澳門路氹城區，樓高 28 層，設有 1,706 間優雅華貴的客房、套房及別墅、多功能會議設施、佔地約 107,000 平方呎的永利名店街、14 間餐飲店、全澳門最大的水療中心、美髮中心、游泳池及佔地約 424,000 平方呎的娛樂場。永利皇宮提供的繽紛娛樂體驗包括佔地八英畝、結合水舞、音樂與光影的表演湖、獨特的觀光纜車、巨型花卉雕塑，以及一系列出自世界上首屈一指的名師之手的藝術瑰寶珍藏。

永利渡假村為全球獨立酒店品牌中累積獲得最多《福布斯旅遊指南》五星大獎的酒店品牌。永利皇宮為全球首間擁逾千客房，而獲《福布斯旅遊指南》頒授五星美譽的度假村。永利皇宮於 2016 年 8 月 22 日開業。有關度假村的更多資料，可瀏覽 press.wynnpalace.com。

###

媒體垂詢：

錢盈 - 公關傳訊總監

電話：(853) 8889 3909

電郵：serena.chin@wynnmacau.com

盧俊豪 - 企業傳訊高級經理

電話：(853) 8889 3933

電郵：mac.lou@wynnmacau.com